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ΤΑΞΗ   ΣΤ΄                   Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ι Κ Α
              Αστεράκια μου ,είμαι σίγουρη πως διαβάσατε όλα όσα σας πρότεινα. 

     Όμως σίγουρα δεν θα μας  κάνει κακό να τα δούμε τώρα και μαζί. Ας ξεκινήσουμε!!!

	Σύγκριση και διάταξη αριθμών
Δύο αριθμοί (φυσικοί ή δεκαδικοί) μπορούν πάντα να συγκριθούν μεταξύ τους.

Το αποτέλεσμα της σύγκρισης εκφράζεται με τα σύμβολα <, >, =.
	

	   Μπορούμε να διατάξουμε τους αριθμούς, σύμφωνα με το αποτέλεσμα της σύγκρισής τους, από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο (αύξουσα σειρά) ή από το μεγαλύτερο προς το μικρότερο (φθίνουσα σειρά).
	

	    Η σύγκριση και η διάταξη των αριθμών μας επιτρέπει να παρεμβάλουμε έναν ή περισσότερους αριθμούς ανάμεσα σε δύο άλλους.
	


Πάμε τώρα να βεβαιωθούμε πως τα έχουμε θυμηθεί όλα. Πατήστε πάνω στους παρακάτω  στους συνδέσμους και διαπιστώστε το.

http://inschool.gr/G6/MATH/DEKADIKOI-SYGRISI-PRAC-G6-MATH-MYmillion-1309252222-tzortzisk/index.html
http://inschool.gr/G6/MATH/DEKADIKOI-SYGRISH-PRAC-G6-MATH-HPorder-1408221140-tzortzisk/index.html
http://inschool.gr/G6/MATH/ARITHMOI-SYGRISH-SYMVOLA-PRAC-G6-MATH-MYtriviaBLUE-1408222235-tzortzisk/index.html
	Πρόσθεση και αφαίρεση αριθμών
Αν αλλάξουμε τη σειρά των προσθετέων, δεν αλλάζει το αποτέλεσμα της πρόσθεσης          (αντι​μεταθετική ιδιότητα).
	                         Παραδείγματα
    προσθετέοι   άθροισμα
  49+16 = 65
                 

3,2+11,5 = 14,7
  16+49 = 65
                 

11,5+3,2 = 14,7


	Σε μια πρόσθεση πολλών αριθμών, προσθέτουμε πρώτα τους δύο και μετά στο άθροισμά τους τον τρίτο κ.ο.κ. Αν αλλάξουμε τα ζευγάρια των προσθετέων, το αποτέλεσμα της πρόσθεσης δεν αλλάζει (προσεταιριστική ιδιότητα).
	   49 + 16 + 14 = (49 + 16) + 14 = 65 + 14 = 79

   49 + 16 + 14 = 49 + (16 + 14) = 49 + 30 = 79

	Η αφαίρεση είναι πράξη αντίστροφη της πρό​σθεσης. Σε κάθε αφαίρεση, αν προσθέσουμε τη διαφορά και τον αφαιρετέο, βρίσκουμε τον μειωτέο.
	    μειωτέος - αφαιρετέος = διαφορά
   693 - 541 = 152
             

92,5 - 48,2 = 44,3
   152 + 541 = 693

             

             44,3 + 48,2 = 92,5




     Αν θυμάμαι καλά δεν είχαμε καμιά δυσκολία στις ιδιότητες αυτών των πράξεων , ούτε στην ονομασία των όρων τους!!!

 Τι λέτε, πάμε να το αποδείξουμε;
http://inschool.gr/G6/MATH/PROSTHESI-DEKADIKOI-PRAC-G6-MATH-HPwrite-1309302255-tzortzisk/index.html
http://inschool.gr/G6/MATH/AFAIRESI-PROSTHESI-ANTISTROFI-PRAC-G6-MATH-HPwrite-1408221243-tzortzisk/index.html
Και τώρα ……..ασκήσεις!!!!
1. Γράφω  τις παρακάτω  ομάδες αριθμών  σε αύξουσα σειρά :

2,01           20,1         2,1         1,02       10,2       10,1
…………………………………………………………………………………………
6,010           6,1             6,001          60,1          60,01
…………………………………………………………………………………………
2,80               2,88               2,08                     2,18
…………………………………………………………………………………………
0,5         0,56        0,34       0,23        0,45        0        1         1,2
……………………………………………………………………………………………..

2. Βάζω  τα σύμβολα της ανισότητας στα παρακάτω ζευγάρια αριθμών (<,>)
       6,7  <  6,71                0,3  ….  0.003              9,14  ….. 91,4               5,20 ….. 5,02

    0,007 ………0,07
        18,4 ………. 8,4
          3,96……..  3,960 

8,567 ……….8,576    
3,04 ……… 3,34
    48,408 ………  48,38


3.   Βάζω  το κατάλληλο ψηφίο ώστε να ισχύουν οι ανισότητες:

                        65, 57 < 73,9             3,81 > __,30            12,3 > __,5             4,86 < __,71 
4. Συμπληρώνω τα κενά με τον κατάλληλο δεκαδικό αριθμό: 

      7,054< 7,059 <7,064
            0,1< ____ <0,2

 13,567< ____ <14

        0,009< ____ <1
             12< ____ <13
              28,5< ____ <28,6

5.   Κάνω  κάθετα τις  παρακάτω  πράξεις :

            9-5,4                                120+45,09                                        2,31 χ 1,6

         175-12,015=                      35,7+12+0,125=                           1,2-0,045=
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